



FORMATO

ACTA DE REUNIÓN / RESUMEN DE REUNIÓN

Código: FOR023GDC

Versión: 03

Fecha de Aprobación: 22-03-2012

Página 1 de 11

Marque según corresponda (*):

ACTA DE REUNIÓN

RESUMEN DE REUNIÓN

Acta / Resumen de Reunión No. 16 de Año 2016

1. Información General:

Fecha: (dd-mm-aaaa)	16 DE JUNIO de 2016	Hora inicio:	9:00 a.m.	Hora final:	
Instancias o Dependencias reunidas:	MIEMBROS CONSEJO ACADÉMICO DEL INSTITUTO PEDAGÓGICO NACIONAL				
Lugar de la reunión:	SALA DOCTORADO				

2. Asistentes: (Adicione o elimine tanta filas como necesite)

Nombres	Cargo/Dependencia
Alejandro Álvarez Gallego	Director IPN Presidente
Norma Isabel Bernal Silva	Coordinadora Académica de Preescolar y Grado 1º.
Blanca Nidia Pérez Duarte	Coordinadora Convivencia Básica y Media
Ricardo Julio Cantillo Rueda	Coordinador Académico Básica y Media.
Luis Eduardo Preciado Fonseca	Coordinador Convivencia Primaria
Edgar Arturo Macías Castañeda	Coordinador Académico de Educación Especial y Básica Primaria de grado 2º hasta grado 5º.
Victoria García Cuadros	Jefe área Ciencias Naturales y Educación Ambierta
Luisa Fernanda Vargas Muñoz	Jefe área Ciencias Sociales
Robert Sanabria	Jefe área Educación Artística: Plásticas
Rafael Antonio Briceño	Jefe área área Educación Artística: Música
Mario Munar Alfonso	Jefe área Filosofía Ética y Educación Religiosa
Edwin Toro Rengifo	Jefe área Humanidades y Lengua Castellana
Nelson Javier Velosa Cruz	Jefe área Tecnología
Gloria Consuelo Rubio de Gómez	Jefe área Humanidades y Lengua Extranjera: Inglés
Carol Tatiana Ramos Escobar	Jefe área Matemáticas
Ofir Adriana Layton	Profesora Área Educación Física
Juliana Paola Céspedes Piñeros	Programa Especial de Prácticas
Julián Camilo Rodríguez	Representante de Bienestar
Salomé Panchano	Estudiante

(*) Acta de Reunión: Corresponde a aquellas reuniones que de conformidad con las disposiciones vigentes en la Universidad contemplan la elaboración de actas. Resumen de Reunión: Se aplica en los demás casos.

**FORMATO****ACTA DE REUNIÓN / RESUMEN DE REUNIÓN**

Código: FOR023GDC

Versión: 03

Fecha de Aprobación: 22-03-2012

Página 2 de 11

3. Ausentes: (Adicione o elimine tanta filas como necesite)

Nombres	Cargo/Dependencia
Julieta Carrillo	Coordinación de bienestar

4. Invitados: (Adicione o elimine tanta filas como necesite)

Nombres	Cargo/Dependencia
Martha Cecilia Rodríguez Rodríguez	Secretaría Técnica
Natalia Salcedo	Comunicaciones
Ana María Higinio	Personera
Daniel Alejandro Sánchez Morales	Estudiante 1003
Leidy Paola Castro Wilches	Estudiante 1001
Sarah Peñarete Peña	Estudiante 1003
Luisa Dahiana Pardo Arias	Estudiante 1002
Alejandra Tapias González	Estudiante 1004

5. Orden del Día:

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.
2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
3. APROBACIÓN DEL ACTA N°14 del 2 de JUNIO.
4. PENDIENTES DEL CONSEJO ANTERIOR.
5. INFORMES.
6. VARIOS
 - Ciencias Naturales.
 - Lengua Castellana,
 - Educación Física,
 - Sociales,
7. EVALUACIÓN DE LA SEMANA AMBIENTAL.
8. PRESENTACIÓN DE LAS PROPUESTAS POR COMISIONES 90 AÑOS IPN.
9. PROPUESTA DE FECHA DE EVENTO DE FILOSOFÍA.
10. PROTOCOLO DE SONIDO.

(*) Acta de Reunión: Corresponde a aquellas reuniones que de conformidad con las disposiciones vigentes en la Universidad contemplan la elaboración de actas. Resumen de Reunión: Se aplica en los demás casos.



ACTA DE REUNIÓN / RESUMEN DE REUNIÓN

Código: FOR023GDC

Versión: 03

Fecha de Aprobación: 22-03-2012

Página 3 de 11

6. Desarrollo del Orden del Día:

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM

Se verifica el quórum encontrándose el reglamentario.

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

Se aprueba el orden del día con modificación, el punto 8 se adelanta al punto 7. Se suman Varios de Artes y representación de estudiantes.

3. APROBACIÓN DEL ACTA N° 14 del 2 DE JUNIO DE 2016.

Se aprueba el Acta N° 14 del 2 DE JUNIO de 2016 con las observaciones realizadas por los consejeros.

4. PENDIENTES DEL CONSEJO ANTERIOR.

7. Compromisos: (Si No Aplica registre N/A)

Compromiso	Responsable	Fecha de Realización (dd-mm-aaaa)
Hablar con la Administradora para que las máquinas que se encuentran en el Gimnasio de Bachillerato no se entreguen, sino que se arreglen.	Director	Mientras se busca un lugar adecuado, se guardarán las máquinas en el salón ubicado detrás del gimnasio.
Presentar Encuentro de Filosofía	Jefe Área de Filosofía	16 de junio
Presentar Protocolo de sonido	Jefe Área de Música	16 de junio
Enviar reglamento de Biblioteca	Secretaría de Consejo	9 de junio
Enviar propuesta de Cronograma 2017 a consejeros	Secretaría de Consejo	9 de junio
Enviar a la secretaria del Consejo las observaciones que se tengan sobre el documento de talleres	Jefes de área	10 de junio
Circular sobre el uso del tiempo y el uso de las fronteras de las tres instituciones para socializarlo con todos.	Equipo de Dirección	En formación de estudiantes se informó, sin embargo se debe reforzar en las direcciones de grupo. Queda pendiente un texto reflexivo sobre el proyecto fronteras y la puerta y el manejo de los tres colegios.

5. INFORMES

Dirección

(*) Acta de Reunión: Corresponde a aquellas reuniones que de conformidad con las disposiciones vigentes en la Universidad contemplan la elaboración de actas. Resumen de Reunión: Se aplica en los demás casos.



ACTA DE REUNIÓN / RESUMEN DE REUNIÓN

Código: FOR023GDC

Versión: 03

Fecha de Aprobación: 22-03-2012

Página 4 de 11

-Se informa que la semana de desarrollo institucional se ha orientado a un conjunto de jornadas pedagógicas para darle la importancia que merece. Se invita a conversar con los profesores para que entiendan la importancia de las jornadas y puedan evaluarlas posteriormente. Para la convivencia de profesores, se logró el apoyo económico para el sitio y el transporte en Villeta. El espacio de integración es importante para la convivencia, se hace un llamado a la participación de todos y así poder ser ejemplo para los estudiantes. No se harán actividades dirigidas, sino de convivencia lúdica organizada por todos. Se manifiesta que hay interés de los maestros por asistir, pero debido al cambio de fecha muchas personas adquirieron compromisos posteriores al horario laboral, sin embargo se debe entender que se han evaluado las posibilidades y se ha decidido según la mejor opción para la institución.

Queda pendiente enviar a todos los profesores la agenda de la semana institucional.

- Reunión de comité de convivencia: los integrantes han querido acompañar el proceso de apropiación del manual. Se hizo un balance del tema de la convivencia. El matoneo no es un conflicto puntual sino que es un problema sistemático. Se escuchó a todos los presentes y se concluyó que no es que hubo un aumento de conflictos, pues se ha mantenido en los márgenes pasados, pero sí se debe prestar atención a los casos que se dan bajo los parámetros de Convivencia Restaurativa. También se reconoce que la comunidad en general tiene una buena convivencia. Se propone trabajar en detalles para la operativización del manual y la fundamentación del enfoque que se va a dar. Se estableció la estrategia para avanzar y se hizo una agenda con los responsables. El próximo sábado se realizará una presentación de teatro enfocado a la convivencia restaurativa. Se repetirá después de las vacaciones con los alumnos. Se entregarán las cartillas para la jornada de apropiación de los mecanismos de operativización del manual con estos temas: Mediadores de conflictos, apadrinamiento, protocolo de restauración, propuestas de experiencias vivenciales, puestas en escena para aclarar la perspectiva. César Torres colaborará para la fundamentación del enfoque.

-En lo relacionado a la Universidad, la Ministra de Educación cambió su representante ante el Consejo Superior de la UPN por su inasistencia a las jornadas, se delegó al Secretario General del Ministerio quien ha empezado a trabajar proactivamente. La Ministra reasignó la cita con dirección IPN por separado de la UPN para el 17 de junio, para tratar el tema del Día-E y hacerle los aportes de la institución y hablarle de la expedición.

- El 27 y 28 de junio se reunirán los decanos y directivos de la universidad para tratar la reforma de estatutos de la universidad, incluida la académica. El Rector solicitó revisar la propuesta de la reforma para que el IPN tenga más presencia. El borrador se traerá al Consejo Académico para discusión. A partir de lo que antes se llamaba reglamento de estudiantes, se planteará un "estatuto de la participación" para involucrar a toda la comunidad. Esto daría pie a que el IPN tenga más participación en la universidad.

Coordinación Académica de Bachillerato:

- Recordar que en básica secundaria y media, se ha pedido a los profesores que eviten dejar tantas tareas en vacaciones, para que los estudiantes tengan un buen descanso. Se hace un llamado a que las familias aprovechen para realizar actividades como visitas a museos, investigaciones lúdicas, etc.

-Recordar que Andrea García Urueña de grado 11º, viaja a Alemania y está terminando sus responsabilidades académicas, como se había socializado en un consejo pasado, para lo cual se solicitó el aval respectivo, para ser promovida con las notas que tiene en el momento.

- Se hace la Presentación de la propuesta: Socialización proyectos pedagógicos de comunidad, el cual se anexa.

**FORMATO****ACTA DE REUNIÓN / RESUMEN DE REUNIÓN**

Código: FOR023GDC

Versión: 03

Fecha de Aprobación: 22-03-2012

Página 5 de 11

Coordinación Académica de Preescolar y Grado 1º:

- Se informa que el día 17 de junio, Preescolar y Educación Especial realizarán una caminata, organizada por el área de educación física, en el parque Simón Bolívar. Se presenta la logística y el programa.

Coordinación Académica de Educación Especial y Básica Primaria 2º-5º:

- En las reuniones de grado de primaria, se ha recomendado no asignar tareas para las vacaciones, se recomienda que se aproveche este tiempo para enriquecer los procesos de las familias.

- El grado 3º sale a la actividad de la caminata a Las Piedras del Tunja.

- Se terminaron los procesos de evaluación y promoción. Algunos padres no asistieron y quedaron los compromisos por escrito.

- Se ha presentado a lo largo del año que los padres de familia piden muchos permisos para que sus hijos se ausenten de las clases, principalmente por el tema de viajes. Se han firmado compromisos para que asuman la responsabilidad de que los niños no se atrasen.

Coordinación de Convivencia Primaria:

- Se hace un llamado a las familias para que aprovechen las vacaciones desde un punto de vista pedagógico, para reforzar los contenidos aprendidos en clase de una manera práctica.

- Se activó el protocolo de aseo en 504 por un caso de paperas, recomendar a profesoras embarazadas que no entren al salón.

Coordinación de Prácticas:

- El Ministerio de Educación está proyectando un programa llamado "Aliados 10", que consiste en que un colegio privado "apadrine" a uno público.

En el marco del Proyecto fronteras y Aliados 10, junto con los colegios Nuevo horizonte y Agustín Fernández, el martes 14 de junio se formalizó el proyecto de cooperación en términos académicos, de convivencia, cultural y deportiva. Más adelante se comunicarán las actividades programadas.

El Director aclara que la idea propuesta no es muy adecuada, pues se guía por el Índice sintético de calidad, se busca que un colegio privado con un índice alto apadrine uno público con índice bajo, lo cual los deja en desigualdad de condiciones; sin embargo se ve el potencial del intercambio entre las instituciones pero al mismo nivel, como se ha venido haciendo con el Proyecto Fronteras.

6. VARIOS**Ciencias:**

-En archivo adjunto se encuentra la organización de la capacitación de Brigadas de Emergencia para el miércoles 22 de junio y la Conformación de Brigadas, para hacer extensiva la invitación a todos los miembros del Consejo Académico.

**FORMATO****ACTA DE REUNIÓN / RESUMEN DE REUNIÓN**

Código: FOR023GDC

Versión: 03

Fecha de Aprobación: 22-03-2012

Página 6 de 11

-Se hace un llamado a bachillerato, para estar alerta por la mala utilización de la alarma que se ha venido dando. Puntualmente en la semana ambiental ocurrió la activación de la alarma, la sección de primaria evacuó correctamente, se felicita por esto.

-Se agradece la participación y apoyo a las actividades de la semana ambiental.

Lengua Castellana:

-Se socializa la participación positiva y destacada del profesor Edwin Toro, en el I Encuentro de Experiencias Significativas, en el municipio de Cúmbita (Boyacá); fue un espacio académico muy enriquecedor con 25 ponencias de todo el país. Se presentó la ponencia Literatura y Memoria en la Escuela, en la cual no solo se resaltó el trabajo del proyecto de investigación CIUP, sino también las dinámicas institucionales de proyectos pedagógicos del IPN, las cuales tuvieron muy buena recepción por parte de los maestros asistentes. Al final, se obtuvo un reconocimiento como la segunda mejor ponencia en la categoría de Proyectos Innovadores e Integradores de Áreas.

-Se informa que el Taller Extracurricular de Crítica Literaria quiere participar en el V Congreso Internacional de Literatura Iberoamericana que organiza la Universidad Santo Tomás. El evento se llevará a cabo del martes 13 al viernes 16 de septiembre en Bogotá. Los estudiantes participarán como asistentes algunos días del evento o en su totalidad, según sea el interés. En este mismo evento se llevará a cabo el Seminario Internacional: Tendencias Contemporáneas en la Didáctica de la Literatura, en el cual la profesora Margarita Misas presentará una ponencia contando la experiencia del Taller de Crítica Literaria y el Encuentro de Literatura del IPN. Se avala la participación.

Educación Física:

-El área de Educación Física informa que culminó la actividad de natación con grado segundo, las medallas no fueron entregadas el día de la clausura, sin embargo el Club se comprometió a enviarlas esta semana. El día lunes fueron entregadas por parte del Club al jefe de área 100 medallas.

Como parte de las actividades programadas en el desarrollo del proyecto de área "Hábitos de vida saludable", el próximo 17 de junio los estudiantes de preescolar, Educación especial y los niños de grado tercero participarán en caminatas a los parques los Tunjos y Simón Bolívar, en compañía de los docentes de cada sección.

-Por diferentes razones, el área solicita que la actividad de convivencia de docentes sea desarrollada en la ciudad y en horario laboral.

Sociales:

-Los estudiantes de modelo de ONU, solicitan 3 días para poder realizar las actividades, pues los dos días que se solían utilizar, no les alcanzan para realizar sus actividades. Se aprueban 3 días para las fechas de 3, 4 y 5 de octubre.

El consejo aprueba la recomendación para que el esfuerzo que el estudiante hace al participar en actividades interdisciplinarias, se valore en sus actividades académicas.

-La salida de grado 5to a Puente Boyacá será el 16 de septiembre.

-El 26 de agosto en el proyecto de grado 6to saldrán al Páramo de Chingaza.

-El profesor Jorge Aponte, quien coordina las prácticas en la UPN, invita a trabajar talleres con docentes para el proceso de paz, trabajar una cátedra de la paz y solicitan un espacio para los talleres. El consejo solicita la propuesta por escrito para socializarla y avalarla.

**Artes**

Los profesores del área comentan que no conocen el horario específico de la semana institucional. Ante esto se expone el documento y queda pendiente por enviarlo a todos los profesores.

Personera:

-Manifiesta su inconformidad con relación al equipo de baloncesto, que actualmente no es oficial y practican en los descansos. Tenían la posibilidad de participar en un torneo, pero no se les dio el apoyo para participar. Menciona que a otros equipos sí los han apoyado y que no les parece justo.

Se hace un llamado para que la participación en el Consejo Académico sea solicitada con anticipación.

Se informa que el tema ya se había tocado en otro Consejo Académico, previa reunión del área de educación física. Se reitera que el año pasado el equipo tuvo el apoyo de la institución, pero no se notó un compromiso de los estudiantes, pues no asistían a las actividades. Este año no hubo posibilidad de acompañamiento de docente por las cargas académicas y se cerró el espacio. Para que el instituto avale la participación extracurricular, es necesario que el equipo esté bien conformado y esté comprometido.

Se hace un llamado a que se motive la participación de los estudiantes por parte de los maestros, pues la falta de interés también es responsabilidad de todos. Se abre la opción de asignar algunas horas a un docente de educación física, al demostrar los alumnos el interés por conformar el equipo.

Propuestas de los Estudiantes de 10° para los 90 años:

Un grupo de estudiantes de grado décimo socializa algunas propuestas para la celebración de los 90 años:

- Realizar un anuario por décadas.
- Ampliar el material para el Museo Pedagógico.
- Renombrar los espacios con nombres de personas que han sido importantes para el IPN.
- Celebrar el cumpleaños del IPN desde inicio de año hasta finalizarlo.
- Todas las actividades del otro año sean alusivas al cumpleaños del IPN.
- Incluir el logo en los computadores del instituto y las chaquetas de la promoción.
- La Universidad debe celebrarle el cumpleaños al IPN.
- Realizar una campaña de expectativa, donde se sugiera que todo el IPN estará cumpliendo años.

El Consejo Académico felicita a los estudiantes por su iniciativa y se quiere que el centro del cumpleaños sean los estudiantes. Se contará directamente con los estudiantes para toda la propuesta que se quiere presentar.

7. PRESENTACIÓN DE LAS PROPUESTAS POR COMISIONES 90 AÑOS IPN.**Comisión de protocolo:**

Presenta el plan de acción 90 años.

Se proponen 4 grandes momentos:

- Día del colegio (9, 10 y 11 de marzo). Una actividad específica con los estudiantes, otra de protocolo con los maestros y una tercera con los egresados.
- Proponer a la Universidad que nos celebre el cumpleaños en la semana del día del maestro
- Día de la familia: Proponer a los padres que se organicen para una actividad.
- Celebración por los logros en Expedición por el IPN y programación de actividades del PEI. Fechas por

determinar.

Comisión Deportes.

-Copa 90 años

-Inauguración torneos internos, intercolegiados y participación de la universidad.

-Copa deportiva: voleibol, fútbol, Ultimate y gimnasia, por medio de paradas deportivas

Es viable hacer las adecuaciones necesarias con el apoyo de familias, estudiantes, docentes en formación y las fundaciones.

-Se quiere vincular al CCEE Reyes católicos y el Parque Country para participación y espacios.

La parada sería en el mes de octubre de este año, un día, como un abre bocas para la copa del próximo año.

Copa, torneos internos, natación, caminatas

Comisión de Artes:

-Exposición y subasta de trabajos de los estudiantes,

-Obra de teatro,

-Charlas con artistas,

-Conciertos con grupos institucionales, participación de la universidad,

-Festival de la canción,

-Hacer un mural

-Buscar un teatro grande para un concierto, organizar concierto mensual o bimensual para los estudiantes desde la universidad

Se concretan las comisiones así:

Comisión Deportes: Área de Educación Física.

Comisión de Arte: Música, plástica, lenguas.

Comisión Académica: Filosofía, Sociales, Ciencias, Matemáticas.

Comunicaciones: Tecnología, Comunicaciones IPN UPN.

Enviar a la Secretaría del Consejo las propuestas que las comisiones presentaron en Consejo Académico sobre los 90 años del IPN.

8. EVALUACIÓN DE LA SEMANA AMBIENTAL

Los consejeros manifiestan que.

-La izada de bandera no sea tan extensa.

-Se debe tener los tiempos antes y después, para manejar el tema de los residuos.

-Se deben reducir las actividades para realizar las que corresponden con el tema de la izada. Los salones terminaron muy sucios.

-Se exaltan las actividades formativas y la participación de los estudiantes.

-Se recuerda que los viernes al primer bloque, están los gimnasios disponibles para todos.

-Las conferencias de la media fueron muy acertadas para los proyectos.

-La actividad incentivó mucho la creatividad de los niños y se aprovecharon los espacios académicos en talleres.

-Se propone incluir más los alumnos de primaria.



FORMATO

ACTA DE REUNIÓN / RESUMEN DE REUNIÓN

Código: FOR023GDC

Versión: 03

Fecha de Aprobación: 22-03-2012

Página 9 de 11

-Hubo un error de comunicación y se pensó entregar 3 premios para la carrera verde y se dio solo 1. -Se reitera el apoyo de los maestros al acompañamiento en las conferencias. Los grados mayores siguen demorándose mucho en formar.

-Revisar los materiales que se utilizan en las izadas, en esta ocasión fueron unos polvos que afectaron a algunos alumnos.

-Se trató de minimizar la decoración, para evitar hacer más basura y se hizo énfasis en los contenidos de las actividades.

-Se pide que los maestros colaboren más, guiando a sus alumnos en las actividades.

9. PROPUESTA DE FECHA DE EVENTO DE FILOSOFÍA.

-La presentación del evento ya se realizó.
Se decide posponer el encuentro para el siguiente año 2017.

-La fecha de la jornada pedagógica queda para ser realizada el 5 de agosto, el 11 de agosto se tendrá la visita de los maestros de México.

10. PROTOCOLO DE SONIDO

Se presenta la última versión del protocolo de sonido, falta corrección de que "no es uso exclusivo del IPN", faltó aclarar que la responsabilidad del equipo es del funcionario Enrique Montenegro y de la persona encargada de cada evento. Que el metraje de los cables esté bien documentado e inventariado.

Faltó que cuando el funcionario no esté en horario laboral, se le entregará al responsable del evento el equipo y se velará para que se devuelva en las mismas condiciones.

Se sugiere que haya un formato de solicitud con una ficha del inventario.

Se aprueba el protocolo con las observaciones para que sea redactado un acuerdo.

7. Compromisos: (Si No Aplica registre N/A)

Texto sobre el uso del tiempo y el uso de las fronteras de las tres instituciones para socializarlo con todos.		Se debe hacer un texto con el uso de la puerta y el proyecto fronteras
Enviar Propuesta por áreas de "Sistema de estímulos y de apoyo a estudiantes" que representan al IPN en eventos artísticos, culturales y académicos.	Áreas	
Enviar a la Secretaría, las propuestas que las comisiones presentaron sobre la Celebración 90 años IPN.	Comisiones	
Organizar el cuadro que se ha ido consolidando de los 90 años	Comision de Protocolo	
Enviar a la Comisión académica las propuestas sobre la celebración de los 90 años que se recogieron en las áreas,	Secretaría Del Consejo	
Enviar el protocolo de sonido definitivo a la secretaria del consejo.	Area de Música	

(*) Acta de Reunión: Corresponde a aquellas reuniones que de conformidad con las disposiciones vigentes en la Universidad contemplan la elaboración de actas. Resumen de Reunión: Se aplica en los demás casos.



FORMATO

ACTA DE REUNIÓN / RESUMEN DE REUNIÓN

Código: FOR023GDC

Versión: 03

Fecha de Aprobación: 22-03-2012

Página 10 de 11

8. Próxima Convocatoria: (Si No Aplica registre N/A)

9. Anexos: (Si No Aplica coloque N/A)

Protocolo de sonido

Agenda de semana de desarrollo institucional

Propuesta de comision de protocolo 90 años

Socializacion Proyectos pedagógicos de comunidad.

10. Firmas: (Adicione o elimine tanta filas como requiera)

Nombre	Firma
Alejandro Álvarez Gallego	
Norma Isabel Bernal Silva	
Ricardo Julio Cantillo Rueda	
Edgar Arturo Macías Castañeda	
Blanca Nidia Pérez Duarte	
Luis Eduardo Preciado Fonseca	
Victoria García Cuadros	
Luisa Fernanda Vargas Muñoz	
Robert Sanabria	
Rafael Antonio Briceño	
Mario Munar Alfonso	

(*) Acta de Reunión: Corresponde a aquellas reuniones que de conformidad con las disposiciones vigentes en la Universidad contemplan la elaboración de actas. Resumen de Reunión: Se aplica en los demás casos.

**FORMATO****ACTA DE REUNIÓN / RESUMEN DE REUNIÓN**

Código: FOR023GDC

Versión: 03

Fecha de Aprobación: 22-03-2012

Página 11 de 11

Edwin Toro Rengifo	
Gloria Consuelo Rubio de Gómez	
Carol Tatiana Ramos Escobar	
Nelson Javier Velosa Cruz	
Ofir Adriana Layton	
Julieta María Carrillo	
Juliana Paola Céspedes Piñeros	
Estudiante	
Martha Cecilia Rodríguez Rodríguez	

(*) Acta de Reunión: Corresponde a aquellas reuniones que de conformidad con las disposiciones vigentes en la Universidad contemplan la elaboración de actas. Resumen de Reunión: Se aplica en los demás casos.